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1) Να υπολογιστούν οι τιμές των παραστάσεων:  Α =        3 5 22 3 2 : 4 4 : 2 5         

Β =            2 3 5 333 : 3 1 4 : 2 1 2 3 : 3 2                   

 

2) Να γράψετε με την μορφή μιας δύναμης τις παραστάσεις: Α = 
52 43 3 3:
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3) Να υπολογίσετε την παράσταση  Α = 2α2 – 3β2 – γ     αν  α = -2 ,      β = 5,     γ = -3. 
 

4)   Να υπολογίσετε την παράσταση  Β = 
31 1 13x
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5)  Αν   x = 0   να  βρείτε την τιμή της παράστασης   A =  1 1 24 2 3 3 6 3 2 2x x x xx           
 

6) Υπολογίστε τις δυνάμεις                  
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7) Υπολογίστε την τιμή της παράστασης  Α =  
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8) Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης Α =      3 52 1 2 4 3 2 1

x xx
           αν 

x = -1,    ψ = 2. 
 

9)  Να απλοποιήσετε την  παράσταση    Α = 
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10)  Να λυθούν οι εξισώσεις                
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